

Жить по-сахалински

Коррупционное дело вокруг проворовавшихся чиновников из Сахалина гремит на всю страну.

У семьи бывшего губернатора Сахалина Александра Хорошавина, который проходит по громкому делу о взяточничестве и коррупции, обнаружили имущество на сумму 1,1 млрд рублей.

Вся сумма имущества семьи Хорошавина была изъята.

«В ходе судебного следствия ответчикам неоднократно предлагалось объяснить происхождение столь дорогостоящего имущества, однако с сентября 2015 года доказательств его приобретения на законные доходы представлено не было», – прокомментировал официальный представитель Генпрокуратуры Александр Куренной.

Напомним читателям, в 2015 году в Сахалинской области разворошили крупное коррупционное гнездо.

В начале марта 2015 года губернатор Сахалина Александр Хорошавин был арестован и конвоирован в Москву по подозрению в получении взятки в особо крупных размерах – речь идет о 60 млн рублей. Его советник, Андрей Икрамов, проходит фигурантом в деле о посредничестве во взяточничестве. По громкому делу также проходит глава секретариата Андрей Усачев.

При обыске в доме арестованного экс-губернатора нашли миллиард рублей наличными в разных валютах. Также было изъято 800 дорогостоящих ювелирных изделий.

Позже вслед за губернатором Сахалинской области были арестованы бывшие зампредседателя правительства и министр сельского хозяйства.

Высокопоставленные чиновники из Сахалинской области были задержаны по подозрению в коррупции и отправлены под конвоем в Москву. Сергей Карепкин – бывший заместитель председателя правительства Сахалина, курировавший рыбную отрасль и агропромышленный комплекс, и Николай Борисов – бывший министр сельского хозяйства, торговли и продовольствия.

Фото: www.interfax.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ

👁 8148 20.05.2016, 19:11 📌 1157

URL: <https://babr24.com/?ADE=145148>

Bytes: 1828 / 1736 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл. почта: krsyiar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)